100 CATS

Zakladni udaje
100 Cats je hra s 5 vélci a 1 az 100 vyhernimi liniemi.

Kliknutim na konkrétni poet linii zvoli Ugastnik hazardni hry poget aktivnich vyhernich linii pro danou hru.
Kliknutim na tlagitko 1 KREDIT/ CZK si Ugastnik hazardni hry vybere hodnotu jednoho kreditu v K&. Jednim
z tlagitek START nasledné zahaji hru. Kazdé z péti tlacitek START ma jinou hodnotu kreditd. Celkova
sazka je souc¢inem poctu aktivnich vyhernich linii, hodnoty jednoho kreditu a poctu kreditl. Po odehrani
kazdé hry Ize ménit celkovou Sazku.

Tlacitkem Autostart je mozné spustit hru v rezimu autostart. Tento rezim je mozno po odehrani hry vypnout.
Vyherni kombinace jsou pocitany, s vyjimkou symbolu SCATTER, zleva doprava od valce nejvice vlevo a
symboly museji byt za sebou. U symbolu SCATTER nezalezi na jeho pozici na véalcich. Platna je vzdy jen
nejvyssi vyherni kombinace na jedné linii. Vyhry z jednotlivych linii se scitaji.

Maximalni sazka na jednu hru: 500 K¢é

Maximalni vyhra v jedné hie: 500 000 Ké

Vyse vyherniho podilu RTP: 96,03 %

Hodnota tlacitek START v kreditech zleva doprava: 1, 2, 5, 10, 20

Divoky symbol
‘ol p’

Nahrazuje vSechny symboly kromé SCATTER.

&

Volné otacky

TFi symboly SCATTER v jedné hfe spusti 10 volnych rozto€eni zdarma. Pokud se
béhem volnych roztoCeni objevi dalsi 3 Scattery, pfida se do zbyvajicich rozto€eni
10 novych roztoceni zdarma. Pro ucely vypoctu vyhry v ramci volnych otoceni se
pouzije vySe Sazky do hry, v ramci které byla volna oto&eni spusténa.

Tabulka vyher
Tabulka udava konkrétni hodnoty vyhry, a to vzdy pfepocitané k aktualni sazce na jednu linii. Pro vylouceni
pochybnosti udavame vzorec vypoctu (X= Celkova sazka na jednu otoc¢ku - 100 K¢, Y= Celkovy pocet
aktivnich linii - 100, Z= Sazka na jednu linii — 1 K&, vyhra v pfipadé 3 symbold Kluk = 5 K&.)
Vypocet: (100/100)*5 = 5 K¢

XIN*Z =5 K¢é



Koeficienty vyhernich kombinaci

Nazev Symbol
2 symboly 3 symboly 4 symboly 5 symbolu
Kluk \l 0 5 25 100
Dama 0 5 25 100
Kral 0 5 50 125
Eso 0 5 50 125
Americka
kratkosrst 0 10 100 200
a
Britska
kratkosrst 0 10 100 200
a
LGl ¢ 0 25 150 350
myvali
SlEELE) 0 25 150 400
kocka
Perska
kocka 0 50 200 600
¢erno-bila
IR L) 0 50 200 600

kocka




Specialni symboly

0 2 0 0
Scatter e Zobrazuje se na 2., 3. a 4. valci.
(vyhra ze symbolu Scatter se pocité jako ndsobek sazky na
vybrané herni linie)
0 100 225 1000
Wild (Zena) e Zobrazuje se na v8ech vélcich.

Doplfiuje vyherni kombinace na své linii u vSech
symbolu s vyjimkou symbolu Scatter..

Sazka na jednu linii je vypocitana jako celkova sazka délena poctem aktivnich linii.
Maximalni vyhra na jedno roztoceni ¢ini 500.000 K¢ véetné padlého jackpotu.




